

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Коля

Возраст: 36

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.01.2009 12:16:49

формирования заключения врача: 29.01.2009 13:14:43

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/74477/answer/74478>



Заключение врача

Уважаемый Коля! После массажа простаты количество лейкоцитов в секрете простаты может увеличиваться, это связано с улучшением дренирования ацинусов предстательной железы. Сделайте анализы на ЗППП. Удачи!